
2023年幼儿园我的计划表教案及反思(优
质5篇)

计划是指为了实现特定目标而制定的一系列有条理的行动步
骤。怎样写计划才更能起到其作用呢？计划应该怎么制定呢？
这里给大家分享一些最新的计划书范文，方便大家学习。

幼儿园我的计划表教案及反思篇一

暑假的来临，当然来幼儿园的小朋友也不要放松哦，一起制
定一份简单的幼儿园暑假计划表吧。

幼儿园暑假计划表【1】

(每周1、3、5学习珠心算;2、4、6学习数学)

珠心算

1.珠算一：认识算盘及算珠的意思，拨珠

2.珠算二：学习直加直减(十位百位)

3.珠算三：学习进位加退位减(十位百位)

4.心算部分重点讲解

数学

1.学习空间、方位、几何图形

2.学习等分、认识货币及交换货币

3.复习10以内加减法



4.学习20以内加减法

5.创编加减法应用题

6.连加连减、整加整减

幼儿园教师暑假计划表【2】

一、加强领导，明确责任。

为了使学习学有所获，不走过场，成立了以xx同志为组长，xx
同志为副组长，xx同志为成员的领导小组，其中xx负责组织学
习，xx负责考勤工作，xx负责后勤工作。

根据上级有关文件精神，结合我园教职工实际情况，领导小
组精心制定我园暑期师德培训计划，同时，严明学习纪律，
规定学习期间不得迟到、早退，不随意缺席，会上认真作好
笔记，不得做与学习无关的事，会后写好心得体会。

二、精心组织，具体落实。

(一)学习主要内容：

1、有关教育政策法规，如《未成年人保护法》、《义务教育
法》。

2、文章学习《徐本禹——20xx年感动中国的大学生》、《走
进名教师》、《师德——与细节中养成》等。

3、网上视频《加强职业道德修养，端正人才价值]观》、
《培养团队协作精神，形成人才合力》。

4、讲座：教师心理健康、教师礼仪、如何开展区角活动。



(二)学习形式：

本次政治学习的形式灵活多样，通过专题讲座、师德建设讨
论、观看网上视频、撰写反思材料等形式，开展校本培训。

(三)考核制度：

为使暑期师德培训真正落实、扎实有效，我园制定了师德培
训考核评定制度，考核总分为100分，包括到课率30分、参与
情况30分、作业情况40分三部分组成。

考核成绩分优秀、合格、不合格三个等级。

三项成绩均为合格的`，确定考核成绩为合格;三项成绩均为
优秀的，确定考核成绩为优秀;三项成绩中有一项成绩不合格
的，则确定为不合格。

三、认真学习，受益甚多。

通过这次培训，使广大教师从思想到行动都得到了一次净化。

(一)依法治教的意识加强了

在8月25日至8月31日这一周期间，教职工集中学.不错哦收集
整理]习了《未成年人保护法》、《义务教育法》，通过律师
生动形象地讲述、分析，明确了保护未成年人的身心健康，
保障未成年人的合法权益，促进未成年人在品德、智力、体
质等方面全面发展，是我们教育工作者义不容辞的职责，也
是我们幼儿园工作的一项重要内容。

(二)热爱幼儿、关心幼儿落实在行动上了

通过学习和分组讨论，教师们在尊重幼儿、关心幼儿方面取
得了共识，大家一致认为：热爱幼儿、关心幼儿、建立和谐
的师生关系，是提高教育质量本文转自斐斐课件园的前提。



所以，在暑期培训期间，教师们利用空余时间走进了幼儿家
庭，与家长交流教育思想，了解幼儿状况，把老师的爱送到
了每个幼儿家中。

教师们还拿起了画笔，在幼儿园的围墙上刷出缤纷色彩，给
幼儿一个童真的世界。

(三)缓解工作压力的能力增强了

教育无小事，当新学期开始，又要面对一系列的工作时，教
师感到了沉沉的压力，如何让教师工作着、忙碌着、快乐着?
教科研中心的张玮璟老师和教育局的翁珍英老师为教职工作
了互动式的心理和礼仪讲座，使教师能找到适合自己的减压
方法，并学到许多礼仪，使每一位教师快乐、美丽。

我们还专门安排教师就我园如何开展区角活动开展讨论，制
定计划，让计划先行，将工作内容一步步分解，也不失为缓
解教师工作压力的好方法。

在学习中，我们充分认识到要坚持解决思想认识问题和解决
实际问题相结合，明确自身肩负的“树人”使命，不断增
强“爱事业爱学校爱幼儿”的职业情感，做到淡泊名利，甘
当人梯，扎根教育，无私奉献，积极投身到教育改革的洪流
中去，转变教育观念，不断学习新的教育理论，探索新的教
育规律，全面推进素质教育。

总之，在本次暑期师德培训中，我们受益匪浅，教师们撰写
反思材料，畅谈学习体会，表明今后将按学习的精神进一步
实施到教育教学此文转自斐斐课件园工作中去，树教育的典
范。

幼儿园暑假班计划【3】

一、方案简介：



此方案重在开发幼儿多方面的智力潜能，例如：身体-运动智
能、自然观察智能、人际智能、语言智能等，为幼儿入小学
作好知识及能力的准备。

二、课程安排：

除开设正常的教学活动外，还开设适宜的活动课程，包括：
游泳课程、汉语拼音学习、水墨画创作、科学探索活动。

游泳课程：由班级教师带领，到游泳馆，由专业教练进行培
训。

科学探索活动：按照xx年版“小灵狮”幼儿科技教材开展科
学实验活动。

水墨画创作：由有经验的教师，教授水墨画技能。

汉语拼音学习：聘请有经验的小学语文教师，教授小学汉语
拼音课程。

三、时间安排：

游泳课程：每周二次，每次1小时科学探索：每周二次，每
次1小时

水墨画：每周二次，每次1小时汉语拼音：每周二次，每次1
小时

怎么样，您对我们的活动计划感兴趣吗?因名额有限(只招
收25名)请快加入我们的暑期乐园吧!(活动时间：7月1-31日)

幼儿园我的计划表教案及反思篇二

依据《幼儿园教育指导纲要》、《幼儿园工作规程》、《本



园保育教育计划》及本班实际情况，以“一切为了孩子，为
了孩子的一切”为宗旨，使孩子在快乐中成长，特制定本计
划。

二、工作目标

1、加强班级管理，规范幼儿行为，为有效衔接做准备。

1、继续礼仪教育，开展诵读《弟子规》活动。

3、加大家园共育工作力度，通过家长会、家访、亲子活动等
方式加强家园共育。

4、积极开展艺术教育活动，迎接“六一”儿童节、

5、积极参加园本课程---美术教育活动的实践研究，动手制
作玩具。

三、具体措施

1、加强班级管理，深入贯彻《幼儿园指导纲要》，结合本班
实际，把养成教育深入到班级教育活动中，在一日活动中培
养幼儿良好的行为习惯。

2、认真做好卫生工作，安排好幼儿的一日卫生。包括用餐、
环境、填写健康卡等。

下一页更多精彩“幼儿园大班教学计划”

文档为doc格式

幼儿园我的计划表教案及反思篇三

活动目标：



1.通过讨论，知道如何合理安排自己的打算。

2.尝试以图表和文字形式表达自己的活动安排。

3.培养有序做事和珍惜时间的意识。

活动准备：

1.教师的计划表

2.幼儿使用的空白计划表

3.若干记号笔

4.两个可以拨动指针的钟面

5.若干张白纸

活动过程：

一、导入：我的休息天。

——马上到双休日了，小朋友们，你们在双休日会干些什么
呢?

(引导幼儿讨论自己的休息天一般都做写什么事情，或者这个
休息天想要干些什么?)

——请几名幼儿说说自己的打算。(幼儿说自的打算，老师有
目的选择一些计划记录在白纸上，一个计划一张纸)

二、安排我的打算。

1.引导幼儿安排计划事情的先后顺序



(和小朋友们一起讨论刚刚记录的一些计划)

(根据多数幼儿的意见将上述计划图片按顺序排好)

2.引导幼儿明确要做事情的具体时间

——小朋友们真棒，将事情都排好了。但是我们到底什么时
间该做这些事呢?这时候，就需要一个法宝来帮助我们啦!(出
示钟)

——小朋友们，你们看这是什么?你们会看时间吗?现在是几
点?

(出示指针可以拨动的时钟，引导幼儿说出具体的时间)

——小朋友们真厉害，能够把早上6点到晚上9点都准确地说
出来。那现在我们就要利用这件法宝来安排我们要做的'事情
啦!

——小朋友们能告诉老师我们几点钟的时候(干什么)?为什么
呢?

(老师和幼儿一起探讨上面计划的具体时间，老师记录在相应
图片上)

——老师引导幼儿完善整个计划

三、我的计划表。

——现在，小朋友们都知道了怎么去安排双休日想做的事情
了吗?

——老师也计划了双休日要做什么事，制作了一张计划表，
我们一起来看看。



(出示教师的计划表。结合时钟，引导孩子观察教师的计划
表——计划表有几列，第一列是写什么，第二列是写什么，
按什么顺序写的)

——现在小朋友们也来自己制作计划表，写下、画下双休日
想做的事。

——幼儿互相讲述、介绍自己的计划表。

活动延伸：

1.展示幼儿的计划表。一日活动结束后，请幼儿将自己的计
划表带回家向家长介绍。

2.设计主题墙展示幼儿的计划表。

幼儿园我的计划表教案及反思篇四

作为一名教师，就难以避免地要准备教案，教案有助于学生
理解并掌握系统的知识。教案要怎么写呢？下面是小编帮大
家整理的《我的计划表》大班教案，仅供参考，大家一起来
看看吧。

1、通过讨论，知道如何合理安排自己的打算。

2、尝试以图表和文字形式表达自己的活动安排。

3、培养有序做事和珍惜时间的意识。

4、能自由发挥想像，在集体面前大胆讲述。

5、提高幼儿思维的敏捷性。

1、教师的计划表



2、幼儿使用的空白计划表

3、若干记号笔

4、两个可以拨动指针的钟面

5、若干张白纸

——马上到双休日了，小朋友们，你们在双休日会干些什么
呢？

（引导幼儿讨论自己的休息天一般都做写什么事情，或者这
个休息天想要干些什么？）

——请几名幼儿说说自己的打算。（幼儿说自???的打算，老
师有目的选择一些计划记录在白纸上，一个计划一张纸）

1、引导幼儿安排计划事情的先后顺序

（和小朋友们一起讨论刚刚记录的一些计划）

（根据多数幼儿的意见将上述计划图片按顺序排好）

2、引导幼儿明确要做事情的具体时间

——小朋友们真棒，将事情都排好了。但是我们到底什么时
间该做这些事呢？这时候，就需要一个法宝来帮助我们啦！
（出示钟）

——小朋友们，你们看这是什么？你们会看时间吗？现在是
几点？

（出示指针可以拨动的时钟，引导幼儿说出具体的时间）

——小朋友们真厉害，能够把早上6点到晚上9点都准确地说



出来。那现在我们就要利用这件法宝来安排我们要做的事情
啦！

——小朋友们能告诉老师我们几点钟的时候（干什么）？为
什么呢？

（老师和幼儿一起探讨上面计划的具体时间，老师记录在相
应图片上）

——老师引导幼儿完善整个计划

——现在，小朋友们都知道了怎么去安排双休日想做的事情
了吗？

——老师也计划了双休日要做什么事，制作了一张计划表，
我们一起来看看。

（出示教师的计划表。结合时钟，引导孩子观察教师的计划
表——计划表有几列，第一列是写什么，第二列是写什么，
按什么顺序写的）

——现在小朋友们也来自己制作计划表，写下、画下双休日
想做的事。

——幼儿互相讲述、介绍自己的计划表。

1、展示幼儿的计划表。一日活动结束后，请幼儿将自己的计
划表带回家向家长介绍。

2、设计主题墙展示幼儿的计划表。

幼儿园我的计划表教案及反思篇五

一、方案简介：



此方案重在开发幼儿多方面的智力潜能，例如：身体-运动智
能、自然观察智能、人际智能、语言智能等，为幼儿入小学
作好知识及能力的准备。

二、课程安排：

除开设正常的教学活动外，还开设适宜的活动课程，包括：
游泳课程、汉语拼音学习、水墨画创作、科学探索活动。

游泳课程：由班级教师带领，到游泳馆，由专业教练进行培
训。

科学探索活动：按照年版“小灵狮”幼儿科技教材开展科学
实验活动。

水墨画创作：由有经验的教师，教授水墨画技能。

汉语拼音学习：聘请有经验的小学语文教师，教授小学汉语
拼音课程。

三、时间安排：

游泳课程：每周二次，每次1小时科学探索：每周二次，每
次1小时

水墨画：每周二次，每次1小时汉语拼音：每周二次，每次1
小时

怎么样，您对我们的活动计划感兴趣吗？因名额有限（只招
收25名）请快加入我们的暑期乐园吧！（活动时间：7月1-31
日）

上学期的教研工作在园长的正确引领下，教师的积极配合下，
稳定发展，保教工作已基本步入正轨，在丰富多彩的教研活
动中，教师的教育教学水平有了明显提高，特别是电化教育



在幼儿园活动中的应用，多次受到区领导的好评，幼儿园保
教工作计划。但教师的专业理论素质和教育实践能力与现代
化教育思想和教育理念相差甚远。对《纲要》的理解与实践
中的应用还需不断探索。教师的研究意识还缺乏积极性和主
动性。在研究活动中还须加强创新和探索。在活动的安排上，
要探索分科活动与主题活动内容的相互融合。


